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• 3600 Rpm 
• Cilindrata 163 CC
• Capacità serbatoio carburante 3,6 lt 
• Capacità serbatoio olio 0,5 lt
   COD. 3378633

TURBONEVE BENZINA
SCAINI 5,5HP

PORTA PER INTERNI 
RAFFAELLA
• Misure L70/80 x H210 cm 
   COD. 3378678 - 3378679
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COMPRESSORE 
LUBRIFICATO
• Maniglia per il trasporto 
• Regolatore  di pressione 
• Valvola di sicurezza • Filtro 
• Controllo livello olio 
• Grandi ruote per trasporto agevole 
• Rubinetto di gocciolamento • Attacco rapido 
• Valvola di non-ritorno • Pompa lubrificata ad olio 
• Potenza motore 1,5 Kw • Capacità serbatoio 24 lt
   COD. 337460699

TETTOIA 80X120
• Con supporti neri o grigi 
• due profili in alluminio e copertura 
   in policarbonato alveolare da 5 mm
   COD. 3388273
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MADE IN ITALY

DESIGN E 
QUALITA’

GRUPPO GRANCASA
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TRAPANO AVVITATORE BATTERIA 12V SEGHETTO ALTERNATIVO 520W MULTILEVIGATRICE COMPATTA 55W 
• 1,2 Ah 
• Tempo di ricarica 3 h 
• 24 regolazioni di coppia serraggio 
• Velocità variabile 0-700 giri/min 
• Mandrino autoserrante 10 mm 
+ 40 accessori + baule
   COD. 3388318

• Velocità variabile corse /min 0-3,000 
• Sistema sight line 
• Max capacità di taglio - legno 70 mm 
- metallo 5 mm - alluminio 15 mm
+ 10 lame + baule
   COD. 3388319

• Velocità 11,000  giri/min 
• Piastra a goccia  
• Fissaggio carta velcro 
• Impugnatura comfort in gomma
+ 40 accessori + baule
   COD.  338832054
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• Massima area di copertura 650 mq/h 
• Numero giri a vuoto 4000 Rpm 
• Larghezza di lavoro massima 250 mm-300 mm 
• Proietta la neve ad una distanza di 2-9 m 
• Adatta per sgomberare vialetti, rampe dei garage, 
   cortili e marciapiedi
   COD. 3379576

• Laser classe 2 
• Diodo 635 nm<1mW 
• Raggio d’azione >5m 
• Precisione +- 0,8mm/m 
• Tempo max autolivellamento 6 sec 
• Campo di livellamento 4° 
• Raggio a croce con angolo a 60° 
• 2 batterie AAA e autonomia di 3 ore
   COD. 3388349

• Compreso di: 
- aerografo con serbatoio 
- pistola a spruzzo con serbatoio 
- gonfiaggio gomme con manometro 
- pistola 
- tubo a spirale
   COD. 3374609

• Potente e comoda, offre un’alta sicurezza industriale
   a dispetto della sua alta capacità di taglio 
• La sua lama di 400 mm di diametro, è l’ottimale per
   tagliare rami e tronchi 
• I ganci ferma legna impediscono la rotazione 
   del materiale da segare 
• Capacità taglio max 125 mm di diametro
   COD. 3388012

SPAZZANEVE ELETTRICO 
1300W

LIVELLA LASER 
QUIGO

SET 5 ACCESSORI 
PER COMPRESSORE

SEGA CIRCOLARE PER TRONCHI

• Misura L47 x H120 x P47 cm 
• Utilissimo carrello leggerissimo, realizzato 
   in alluminio 
• Dotato di ruote pneumatiche 26 x 8,5 cm 
• Capacità di carico 150 kg
    COD.  3388265

• Batteria al litio da 3,6 Volt
• 1,3 Ah • Numero 180 giri/min
• Led di indicazione della carica  
   della batteria e del senso di rotazione 
• In dotazione un cavatappi per 
  stappare le bottiglie di vino
  COD. 3388335

• Batteria NiCd da 14,4 Volt • 1,2 Ah 
• Numero 700 giri/min 
• Coppia di serraggio 12 Nm 
   in materiale elastico e 28 Nm 
   in materiale duro  
• Diametro viti fino a 8 mm 
• Diametro foro nell’acciaio 10 mm 
• Diametro foro nel legno 25 mm  
• Mandrino autoserrante da 10 mm 
• In dotazione:
   2 batterie da 14,4/1,2 Ah, 
   caricabatteria AL1404 da 3h 
+ astuccio di avviamento
    COD.3388336 

• 125 Watt 
• 5 complementi 
• 45 accessori • Albero flessibile 
• Impugnatura di dettaglio 
• Supporto a 45° e 90° 
• Set tagli dritti e circolari 
• Kit per taglio cartongesso e legno
    COD. 3388348

• 1 borsa con cintura “Bosch Green” 
• 10 set “pocket” bit avvitamento 
• 5 punte legno: 4/5/6/7/8 mm 
• 5 punte metallo HSS (W4341) 2/2/3/4/5 mm 
• 5 punte pietra 4/5/6/7/8 mm 
• 1 pinza multiuso • 1 cutter • 1 matita 
• 1 metro avvolgibile • 1 universal holder 
• 18 viti 4x35 (6) 4x40 (6) 5x50 (6) 
• 18 tasselli plastica  6x30 (6) 7x32 (6) 8x35 (6)
    COD. 3388347

CARRELLO PORTATUTTO

IXO VINO II

TRAPANO PSR 14,4 MULTIUTENSILE A FILO

SET DA CINTURA

Anche a Natale
le offerte sono di casa.
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TRAPANO A PERCUSSIONE 710W
• Velocità elettronica variabile 
• Mandrino autoserrante 13 mm 
• Impugnatura supplementare 
+ 40 accessori + baule
   COD. 3388317 

59
90

69
90

219

19
90

99
90

14

99
90

5990 4990



 

SPECIALISTI NELLA 
MANUTENZIONE

SPECIALISTI NELLE OFFERTE

i l  f a i  d a  t e  p e r  t u t t i .

www.granbrico.it

RISCALDATORE PROFESSIONALE
INFRAROSSI
• Misure 44 x 8,7 x 7 cm
• 1300 Watt
• Orientabile applicabile al muro o sotto strutture
• Riscalda 15 mq interno/10 mq esterno
• Ideale per gli spazi ridotti
   COD. 3360261

ASPIRACENERE ELETTRICO
• Per caminetti - barbeques
    stufe pellets/legna
• 800 Watt
• Capienza 18 lt
   COD. 3357708

NOVITA’

MADE IN ITALY

MOTOSEGA MAC 8-42 
+ KIT MOTOSEGA  
IN OMAGGIO
MOTOSEGA
• Cilindrata 45 CC 
• Potenza 2,4 Hp 
• Lunghezza barra 40 cm 
• Velocità catena 19 m/s 
• Freno catena inerziale (automatico) 
• Blocca-catena 
• Avviamento facilitato Sping Start 
  30% di sforzi in meno 
• Sistema antivibrante 
• Peso leggero

KIT MOTOSEGA
• 1lt di olio da 2 tempi
• 1lt di olio per lubrificazione catena
• 1 bottiglia per miscelare
• 1 dvd con le istruzioni per l’utilizzo 
   e la manutenzione della motosega
   COD. 3284740

MOTOSEGA CS 380T 16” ELETTROSEGA E PROMAC 1900-14 TL
+ CAVALLETTO• 38 CC 

• 1,6 Kw
• Barra 40 cm
    COD. 3386750

• Potenza 1900 Watt 
• Lunghezza barra 35 cm 
• Pompa olio automatica meccanica 
• Capacità serbatoio 300 ml
   COD. 3386752

Anche a Natale
le offerte sono di casa.

CASETTA 
LUXEMBURGO
• Misure L183 x H220 x P170 cm
• Spessore 16 mm 
• Feltro tetto
   COD. 3132309

• Batteria da 2500 Watt
• Capacità di aspirazione 150/270 km/h 
• Portata d’aria 900 m/h
• Capienza sacco di raccolta 45 lt
   COD. 3382527

SOFFIATORE ASPIRATORE 
BOSCH ALS 25

• 2950 Rpm 
• Forza erogata 5 T 
• Max movimento cilindro 390 mm 
• Diametro del cilindro 550 mm 
• Dimensione legna diametro 
   50/250 mm 
• Altezza 520 mm
   COD. 3379575

SPACCALEGNA SCAINI
5T 2HP

• Barra 300 
• Motore 2 T
• 25 CC 
• 900 Watt 
• Antivibrante lubrificazione 
   automatica 
• Catena Oregon
   COD. 3384450

MOTOSEGA PER POTATURA 
VIGOR VMS-30

• 7500 Rpm 
• Barra 18” 
• Potenza 1,7 Kw 
• Serbatoio 550 ml 
• Raffreddamento ad aria
   COD. 3386513

MOTOSEGA SCAINI 45CC

ULTIMI PEZZIDISPONIBILI

• Zincato 
• Larghezza 85 cm + regolo 
• Invaso di taglio altezza 62 cm
• In lamiera grecata completo di morsettiera, 
   attacco motosega universale e carter coprilama
   COD. 3363130

CAVALLETTI TAGLIALEGNA 
ACCIAIO ATTACCO MOTOSEGA

LUBRIFICANTE CATENE 
MOTOSEGHE 5 LT
• Per catene di motoseghe a
   scoppio ed elettriche
   COD. 2108934

189 8

• Potenza 2200 Watt 
• Velocità di soffiaggio 264 km/h 
• Rapporto di triturazione 10:1 
• Capacità sacco di raccolta 35 lt 
• Tracolla ed impugnatura supplementare
   COD. 3360484

SOFFIATORE ASPIRATORE 
TRITURATORE BLACK&DECKER

IDROPULITRICE 
K 3.150 M PLUS
• Pressione massima 120 Bar
• In dotazione spazzola e ugello rotante
   COD. 3343510
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Fate spazio alle occasioni.

• Facile da applicare
• Materiale: cemento  
• Adatto per interni ed esterni
   COD. 3305376

• Facile da applicare
• Materiale: cemento  
• Adatto per interni ed esterni
   COD. 3369680

• Facile da applicare
• Materiale: cemento  
• Adatto per interni ed esterni
   COD. 3369679

AL MQ AL MQAL MQ

RIVESTIMENTO ODYSSEE BRONZO RIVESTIMENTO ODYSSEE ANTRACITERIVESTIMENTO ODYSSEE BIANCO

• Misura L70 x H48 x P48 cm
• In pino • Premontata • Capiente e robusta 
• Ideale per contenere legna, giocattoli, attrezzi 
   da giardino e oggetti vari
   COD. 3053388

• Da appoggio 
• Facile da montare
   COD. 4083797

CASSAPANCA PINO IN KIT PORTABOTTIGLIE 24 POSTI
• Misure L82 x H166 x P33 cm 
• Mobili in kit premontati in pino verniciato “miele” 
• Facili da montare 
• Robusti e versatili 
• Adatti per comporre intere pareti arredate
   COD. 3139033

• Misure L89 x H82 x P33 cm 
• Mobili in kit premontati in pino verniciato “miele” 
• Facili da montare 
• Robusti e versatili 
• Adatti per comporre intere pareti arredate
   COD. 3139035

• Misure H166 x P33 cm 
• Mobili in kit premontati in pino verniciato “miele” 
• Facili da montare 
• Robusti e versatili 
• Adatti per comporre intere pareti arredate
   COD. 3139037

• Misure H89 x P33 cm 
• Mobili in kit premontati in pino verniciato “miele” 
• Facili da montare 
• Robusti e versatili 
• Adatti per comporre intere pareti arredate
   COD. 3139038

LIBRERIA SAMBA 5 RIPIANI

LIBRERIA SAMBA 3 RIPIANI

ANGOLARE SAMBA 5 RIPIANI

ANGOLARE SAMBA 3 RIPIANI

 • COD. 3284966  • COD. 3284969  • COD. 3284971

CUBO SEMPLICE 
PINO

CUBO DOPPIO 
1 RIPIANO

CUBO TRIPLO 
2 RIPIANI

• Complementi d’arredo kit in pino  
• Facili da montare 
• Sistema componibile ideale 
   per comporre intere
   pareti con semplicità e versatilità 
• Possono essere verniciate a seconda 
   delle proprie esigenze o gusti

PORTA BLINDATA 
RECORD

• Misure L80/90 x H210 cm
• Telaio zincato e prefilmato
• Serratura di sicurezza Cisa 
   doppia mappa
• Limitatore di apertura
• Struttura anta in acciaio 
   zincato 12-10 pressopiegato
   ed irrigidito da 2 omega 
   di rinforzo
• Compresa di spioncino

• Sistema ad incastro semplice da posare, non necessita 
   di colla
• Classe CFLS1
• Disponibile nei colori ciliegio, rovere, merbau, acero, 
   wengè

PAVIMENTO 
LAMINATO 
AD INCASTRO 7 MM

• Misura piastrella 30,5 x 30,5 cm
• Spessore 1,3 mm  
• Autoadesivo 
• Garanzia 3 anni 

DISPONIBILE 
IN NUMEROSE 

VARIANTI 
E COLORIPAVIMENTO

VINILICO 
MODELLO PRIME

750
AL MQ

SPECIALE SCONTO 33%
SU TUTTA LA SERIE DA INCASSO

PLANA DI VIMAR 
LIVING DI BTICINO

Resistente
ad abrasione 

Ecologico
Pannello E1

Resistente agli
agenti chimici

Ignifugo
Classe C/fl S/1

Resistente 
alla luce

Sistema ad 
incastro senza 

colla

• Adesivo acrilico in dispersione acquosa  
  caratterizzato da una notevole forsa adesiva
  iniziale (effetto ventosa) che permette di
  sostituire viti, chiodi e tasselli 
• Può essere applicato anche su superfici
   umide, rimane elastico nel tempo e non
   emana alcun odore 
• E’ ideale per il fissaggio a muro di pannelli,
   perline, per il rivestimento di strutture in
   muratura o calcestruzzo
   COD. 75519

PATTEX MILLECHIODI
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Fate spazio alle occasioni. SPECIALISTI NELLA 
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SPECIALISTI NELLE OFFERTE

SUPER ATTAK PRECISION 5G SUPER ATTAK FLEX GEL 5G

• Versatile luce LED di orientamento con sensore 
   di presenza e sensore giorno/notte 
• Riflettore inclinabile (70°) e girevole (25°) con
   selettore di modalità:on/off/auto 
• Opzioni di fissaggio viti, magnete, adesivo
   COD. 3364421

SPYLUX • Pratica luce LED di sicurezza e orientamento
   con sensore di presenza e sensore giorno/notte 
• Questo multifunzionale apparecchio senza fili
   si fissa con le viti, il magnete o l’adesivo 
• Possibilità di funzionamento continuo o in 
   modalità automatica
   COD. 3370981

NIGHTLUX
LED STIXX
• Uso fisso o mobile 
• Compatto e direzionabile 
• Clip di fissaggio 
• Per tutte le applicazioni 
• Ideale come luce interna in armadi, 
   come orientamento segnapasso, decorazione, 
    illuminazione diretta
   COD.3340804

• Misure L65 x H174 x P45 cm
• Robusto, capiente, facile 
   da montare
• Per interni ed esterni
   COD. 3283348

ARMADIO TUTTOPIANI

• Misure L65 x H90 x P45 cm
• Resistente alle intemperie
• Per interni ed esterni
   COD. 3283352

ARMADIO IN RESINA 
• Misure L65 x H174 x P45 cm
• Elevata capacità di carico
• Per interni ed esterni
   COD. 3283350

ARMADIO PORTASCOPE

• Misure L90 x H187 x P45 cm
   COD. 3283358

SCAFFALE 
MODULARE 5 RIPIANI

SCALA TELESCOPICA 
• Gradini esterni chiodati al profilo arrotondato 
   con tecnologia aeronautica 
• Il gradino/bracciolo aumenta l’altezza 
  di lavoro e la sicurezza

T6S 12+12 GRADINI
• COD. 3360474

T5S 10+10 GRADINI
• COD.3360472

199

179

• Altezza massima a forbice 2,15 mt
• Ideale per casa, giardino e garage 
   COD. 3193430

SCALA 
TELESCOPICA AK 55

PORTA PER INTERNI 
119

• Misure L60/70/80 x H 210 cm 
• Anta laminata 
• Disponibile nei colori noce chiaro e scuro 
• Maniglia non compresa
• Vetro escluso

• Misure L60/70/80 x H210 cm 
• Finitura ciliegio 
• Apertura reversibile 
• Coprifili telescopici 
• Maniglia compresa
• Disponibile nei colori bianco, panna, ciliegio, 
   rovere orizzontale, rovere grigio, noce, canaletto 

PORTA PER INTERNI 
EASY QUATER 
PIEGHEVOLE A LIBRO

198 399
PORTA PER INTERNI 
EASY SCORREVOLE 
INTERNO MURO
• Misure L60/70/80 x H210 cm 
• Finitura ciliegio 
• Apertura reversibile 
• Coprifili telescopici 
• Maniglia esclusa 
• Disponibile nei colori bianco, panna, ciliegio, 
   rovere orizzontale, rovere grigio, noce, canaletto 

229
PORTA PER INTERNI 
EASY CON INSERTI 
IN ALLUMINIO
• Misure L60/70/80 x H210 cm 
• Finitura melaminico con inserti in alluminio 
• Apertura reversibile 
• Coprifili telescopici 
• Maniglia esclusa 
• Disponibile nei colori: bianco, panna, ciliegio,
   rovere orizzontale, rovere grigio, noce, canaletto 

129
MODELLO A

219
MODELLO B

• COD. 22870 • COD. 3383806
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La festa dell’arredo bagno,
la magia della convenienza.

SCALDASALVIETTE 
ELBA BIANCO
• Misura H120 x L50 cm
• Pressione max esercizio 6 bar 
• Resa 514 Watt
   COD. 3311275

SALISCENDI ASTA 
REGOLABILE
• Diametro 25 cm 
• Doccia 3 getti 
• Porta sapone 
• Flessibile 150 cm doppia graffatura 
• Limitatore di portata
   COD. 3363065

SERIE COMPLETA

ALTA 
QUALITA’

36
50

•  COD. 3353813

VASO

36
50

•  COD. 3353816

BIDET

22
•  COD. 3353817

LAVABO

14
•  COD. 3353826

COLONNA

CALDAIA 
CIAO M24 
• Camera stagna 
• 24 Kw 
• Compatta 
• A tiraggio forzato 
• Potenza nominale minima/massima 
   = 8,90 - 25,80 
• Produzione sanitaria continua
   COD. 3261242

•  COD.3347988

SALISCENDI GROHE

• Leva in metallo 
• Cartuccia dischi ceramici diam. 40 cm 
• Attacchini inox L.350 mm 
• Completo di scarico e piletta 
• Kit di fissaggio
• Garanzia sul prodotto 5 anni
  COD.3306564

• Leva in metallo 
• Cartuccia dischi ceramici diam. 40 cm 
• Attacchini inox L.350 mm 
• Completo di scarico e piletta 
• Kit di fissaggio
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD.3306566

• Leva in metallo 
• Cartuccia dischi ceramici diam. 40 cm 
• Dotazione composta da doccia, 
   flessibile, doccia 1,50 mt e 
   supporto a muro snodato 
• Completo di eccentrici 
   per il fissaggio a muro 
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD.3306565

MISCELATORE PER 
LAVABO FLORIDA

MISCELATORE
PER BIDET

MISCELATORE PER VASCA

ALTA QUALITA’

MISCELATORE LAVELLO 
RAFFAELLO
• Leva in metallo 
• Cartuccia dischi ceramici diam. 40 cm 
• Attacchini inox L.350 mm  
• Kit di fissaggio
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD. 3306621

TERMOVENTILATORE ARGO 
HI-FAN CLASSIC
• Protezione contro l’acqua IP21 
• Ventilazione estiva
• Termostato 
• 3 velocità di ventilazione
   COD. 3327639

DEUMIDIFICATORE 
COMFEE’ ED-10 AEA

DEUMIDIFICATORE 
COMFEE’ ED-16 FEA

TERMOVENTILATORE PLANAIR 
TERMOPIATTO TV-SD

• Capacità deumidificazione 10 lt 
• Portata d’aria 130 m3/ora 
• Tanica 1,5 lt
    COD.3378700

• Capacità deumidificazione 16 lt
• Portata d’aria 175 mc/ora 
• Tanica 2,8 lt
    COD.3378702

• 2000 Watt (1000+1000) • Ventilazione estiva 
• Struttura in plastica 
• Da appoggio e montabile a parete 
• Termostato ambiente • Colore silver
    COD.3381506

SCALDACQUA 
ARISTON BLU 30 R3
• Capacità 30 lt
• Caldaia smaltata
• Anodo di magnesio
• Elevata precisione di regolazione
• Termostato ad alta sensibilità
• Garanzia 3 anni
   COD. 3343267
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MOBILE MALAGA COMPOSIZIONE 
BOLOGNA

COMPOSIZIONE
SUN 85 BCO• Composizione bagno misura 85 cm

• Cassetti e ante in MDF lucido
• Lavabo integrale in ceramica
• Illuminazione alogena

• Misure L85 x H195 x P48 cm
• Composizione bagno 85 cm 
   con ante laccate bianco lucido
• Specchio contenitore 2 ante
• Illuminazione a led
• Lavabo integrale in ceramica
 

• Misure L85 x H190 x P48 cm
• Composizione bagno 85 cm 
   con ante laccate bianco lucido
• Specchio a muro
• Illuminazione a led
• Lavabo integrale in ceramica

SET QUADROTTO
TERMOPLASTICA NERO

SET PRIMULA
CROMO SATINATO

SET DALIA 
CERAMICA BIANCO

SET GINESTRA
VETRO TRASPARENTE
AZZURRO-AZALEA

• Portasapone 
• Portascopino
• Dosasapone
• Portaspazzolino

• Portasapone 
• Portascopino
• Dosasapone
• Portaspazzolino

• Portasapone 
• Portascopino da terra
• Dosasapone
• Portaspazzolino

• Portasapone 
• Portascopino
• Dosasapone
• Portaspazzolino

6,00 E
15,00 E
10,00 E
7,00 E

3,00 E
14,00 E
7,00 E
4,00 E

4,00 E
15,00 E
6,00 E
4,00 E

6,00 E
13,00 E
14,00 E
5,00 E

GETTACARTE 
“PENG”

APPENDINI 
MERLINO

SCOPINO “ZENITH”
VARI COLORI

• Realizzato in resine 
   termoplastiche

• Realizzati in policarbonato
   disponibili nei colori: fuxia,
   azzurro , arancio, verde acido,
   trasparente, bianco, cromo,
   nero

• Realizzato in polipropilene
   disponibile nei colori: azzurro,
   arancio, bianco

PIANTANA PORTA 
ROTOLO E PORTA 
SCOPINO INOX

PIANTANA 
3 BRACCI 
CROMATA

PIANTANA 
3 BRACCI BCA PIANTANA PORTA 

ASCIUGAMANI INOX

PIANTANA PORTA 
ASCIUGAMANI INOX

PIANTANA PORTA ROTOLO 
E PORTA SCOPINO
INOX

SPECIALISTI 
NELL’ARREDO BAGNO

SEDILE 
MDF CONCA 
PER IDEAL 
STANDARD
LACCATO 
BIANCO

SEDILE 
MDF TESI 
PER IDEAL 
STANDARD
LACCATO 
BIANCO

SEDILE MDF E1000 
UNIVERSALE 
LACCATO BIANCO

SEDILE MDF ELLISSE  
PER IDEAL STANDARD
LACCATO BIANCO

SEDILE 
UNIVERSALE MDF 
PRINTED 
GIRASOLE

SEDILE 
UNIVERSALE MDF 
PRINTED 
COCCINELLA

SEDILE
UNIVERSALE 
POLIRESINA 
3 DELFINI

SEDILE MDF ROMA
UNIVERSALE 
LACCATO BIANCO

SEDILE WC 
UNIVERSALE
LACCATO BIANCO
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Vacanze di fine anno?
Guidate sereni.

 E’ arrivato il Natale....

L’UTILIZZO DI QUESTO DEPLIANT E’ A SCOPO INFORMATIVO. I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI  NEL CASO DI EVENTUALI ERRORI TIPOGRAFICI, RIBASSI O MODIFICHE ALLE LEGGI FISCALI. VIENE DISTRIBUITO NELLE CASSETTE POSTALI PRIMA DI OGNI 
PROMOZIONE. PREZZI IVA COMPRESA - FINO AD ESAURIMENTO SCORTE E SALVO ERRORI E/O OMISSIONI DI STAMPA. DISEGNI E FOTOGRAFIE, TIPI E CARATTERISTICHE DEI MODELLI HANNO VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO. PER EVITARE DISPERSIONI 
NELL’AMBIENTE, IN CASO DI ECCESSIVE CONSEGNE O ANOMALIE, SIETE INVITATI AD INFORMARCI - INFO@GRANCASA.IT.  GRAZIE - I.P.I PREZZI DEI PRODOTTI SONO COMPRENSIVI DI ECOCONTRIBUTI RAEE, OVE PREVISTO PER LEGGE. SALVO ESAURIMENTO SCORTE.

SE VUOI RICEVERE IN ANTEPRIMA LE PROMOZIONI E LE OFFERTE GRANBRICO REGISTRATI SUL SITO www.granbrico.it

i l  f a i  d a  t e  p e r  t u t t i .

www.granbrico.it

I PREZZI SONO ESPRESSI IN EURO
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PER GLI ORARI E LE APERTURE SPECIALI CONTATTARE I PUNTI VENDITA O CONSULTARE IL SITO www.granbrico.it

Consegna a
domicilio

Preventivi
gratuiti

Carte 
di Credito

Taglio
legno

Pagamenti
rateali
finanziamenti

Centro
colore

LOMBARDIA
S.Giuliano Mil. (MI) 
Via Emilia ang. 
Via Tolstoj  
tel. 02 9822241

Castellanza (VA)
Viale Borri, 29   
tel. 0331 678492
Nerviano (MI)
Via Milano, 44/46 
tel. 0331 438265 

Paderno Dugnano (MI)
Via Amendola, 45   
S.S. Milano Meda, 
adiacente C.C. Brianza  
tel. 02 99042747 

Saronno (VA)
Via Del Malnino, 5  
Autostrada MI-CO-Chiasso 
c/o G.M. Bossi  
Gerenzano  
tel. 02 966831  

Legnano (MI) 
Via Jucker, 2/4 
c/o C. C. Grancasa  
tel. 0331 428250
Cava Manara (PV)
S.S. 35 dei Giovi Loc.Tre Re  
tel. 0382 557211  

Desenzano del 
Garda (BS)
Via Colombare 
di Castiglione, 1  
tel. 030 9149299  

VENETO
Vicenza   
Via della Scienza, 
46/48 
tel. 0444 343650  

Villorba (TV) 
Via Pacinotti 
loc. Fontane, c/o 
Parco Commerciale
Willorba  
tel. 0422 610650  

LIGURIA
Sarzana (SP) 
Via Variante 
Aurelia  
tel. 0187 626666 

UMBRIA
Spello  (PG)
Via delle 
Industrie, 45 
tel. 0742 30071 

EMILIA ROMAGNA
Alseno  (PC)
Via Roma, 118 
tel. 0523 986311 

... e Granbrico vi riserva una serie di sfavillanti offerte per rendere sempre più piacevole e 
conveniente l’arte del fai da te. Ma soprattutto desidera augurarvi di riuscire a realizzare 
al meglio ogni progetto, ogni idea, ogni sogno. Piccolo o grande che sia.
Perché la felicità, in fondo, si costruisce così.
Buone Feste e Felice 2012 da tutto lo staff.

PROTETTIVO  
RADIATORI -20° 2LT

SELENIA BENZINA 
10W40 4LT

SELENIA TURBO DIESEL 
10W40 4LT

LIQUIDO ANTIGELO 
PARAFLU 2 LT

SCAINI ADDITIVO 
GASOLIO 300ML

• Pronto all’uso 
• Assicura un’azione 
   anticongelante, 
   antiebilizzione, anti corrosiva,
   anticalcare e anticavitazione
   COD. 3350059

• Lubrificante con base sintetica per vetture
   benzina 
• La sua gradazione permette l’avviamento
   anche in condizioni climatiche molto rigide e
   nel contempo fa si che il carburante venga
   sensibilmente ridotto
   COD. 7065

• Lubrificante con base sintetica per vetture
   diesel dotate di motorizzazioni turbocompresse
   o multivalvole 
• Massima stabilità e resistenza eccellente alle
   alte temperature 
• Bassi consumi a caldo e migliori partenze a
   freddo
   COD. 80487

•  COD. 69703 • COD. 3348684
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SONAX 
DEGHIACCIANTE 
VETRI 300ML 
• COD. 3205020
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BATTERIA 
45AH A400

BATTERIA 
52AH A470

BATTERIA 
60AH A540

BATTERIA 
70AH A640
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• COD. 3382734

• COD. 3382735

• COD. 3382736

• COD. 3382738

PORTASCI MAGNETICO
• 3 paia di sci carving 
• 2 snow board 
• Con chiusura di sicurezza
    COD. 3308611

• COD. 3302320

• COD. 3302321

CONTENITORE 
UNIVERSALE
PER AUTO 351 LT

CONTENITORE 
UNIVERSALE
PER AUTO 431 LT

SET 4 PZ TAPPETO 
GHEPARD GOMMA

SET FODERE COMPLETO IN 
COTONE CON IP 

CARICA BATTERIA 4 AMP. 
12V 230V GOOD YEAR

• Universali • Ideali per ogni stagione
• In gomma • Ritagliabili 
• Linee di taglio studiate per un adattamento
   ottimale a tutte le auto recenti 
• Misure: tappeti anteriori 44x65 cm
   tappeti posteriori 44x36 cm
   COD. 3388566 

• Completo fodere per auto in cotone 
   composto da: 2 fodere anteriori,4 poggiatesta,
   2 fodere posteriori 
• Airbag system • Fantasie assortite
   COD.  3388567

• Entrata: 230V AC,50-60 Hz,60-70W 
• Uscita: 12V - 2.7-2.8 A DC 
• Capacità minima 20Ah
   COD.  3388565

• Disponibili dalla misura 400/400 mm
   alla misura 550/500 mm

A PARTIRE DA

VASTO ASSORTIMENTO DI CATENE DA NEVE
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